

Похищенный неизвестными в ночь с 16 на 17 июля от подъезда дома на ул. Энтузиастов скутер «Vector» счастливым образом нашелся буквально в тот же день, когда его владелец заявил о краже.

В ОВД поступил звонок от бдительных местных жителей, которые сообщили, что трое молодых людей ведут скутер этой марки по ул. Попова. Оперативники быстро выехали на место, «трио» любители чужого транспорта было задержано, скутер изъят и возвращен хозяину. ОМВД благодарит местных жителей за проявленное внимание к ситуациям на улицах города!

### **Велосипед «ушел»**

Принадлежащий 45- летнему горожанину черный велосипед «Stern», «припаркованный» у подъезда дома на ул. Московской, похитили неизвестные предположительно в период с 23 часов ночи 19 июля до 9 часов утра 20 июля, пока он оставался без присмотра. Общая сумма ущерба оценивается в 7 000 рублей.

### **Свободно унес «Nokia»**

В течение одного часа, с пяти до шести вечера, неизвестный вор побывал в комнате, расположенной в доме на ул. Володарского, откуда свободно вынес телефон «Nokia», принадлежавший заявителю.

**Татьяна Крюкова**